ATE WA TR E RS R T REERR
LRI ERS)| LANIILATHE) LAJL3GFEAR) L A)LAGHRR) L AJL5(FRHE) Bfr E+§*ﬂ§é"w§ﬁ 5E i
EHRH R EELT Rl T
HEAI(ER) m3 67.1 60
BAELT
EARGRAL) 25=W=40 m3 16.7 10
EEERT
EEER (ELE) m2 210 20
RLIET
K aniE m3 206.1 200
FET ET
HEL—k m2 210 20
BRIV —hk t=50 m2 30.0 30
f-JAvORIT  |[MEELXT
R m3 177.7 170
#BERL D m3 15.9 10
EMEBIE m 57.3 50
VY- ByHFET




BEBRE X

FEHEAEREBRRRISE

LALNIERS)| LARIL2ATE) LA JL3(FER) LA JLAGER) L ARIL5GR#E) Bifsy _Jr%*ﬂ%éw_ﬁ_ BE ]
WHY-+7 Ry FEE R m 79.6 79
-+ mysiR [#E35em RaVAY m 210.3 210
Kimavy—h t=100 m 79.6 79
IO LEHIVYY-H &7 1.0 1

HKEBEYMT fE%xT
REY m3 201.7 200
BRL D m3 183.7 180
fliET

B HAEAIE 300 x 300 m 4885 488
avy—hE T-25%tMEITA 5 390.0 390
JUL—FUU%E |8 T-25%tkrETRAL=1000 | %K 48.0 48
A RIR 1050 x 20 m 80.9 80
E/LAIL(1:3) FE1E | B B ECAE (RS H) m3 5.7 5

WO SET HEERT
TREEIE fHi2H RM-30 t=30 m2 3,100.1 3,100




BEBRE X
FEHEAEREBRRRISE
LRI ERS)| LANIILATHE) LAJL3GFEAR) LA JLAGHER) L RJL5(FR#E) Bf1 EJr%*ﬂ%éwgﬁ 5E i
TRAI7IVNGET
TR B4EWEA RC-40t=120 m2 454.1 454
M =F8 BAMERZERA RM-30 t=100 | m2 5489 548
RE BHETRI7ILNEEY BE t=50| m2 3,649.3 3,640
RE#RT X E#R T
Bt X EHR HAXRE BBEERW=150 | m 1,194.0 1,190
HARXME EBERE W=150 | m 0.0
HAXE BBERW=450 | m 55 5
FhEEMR T BRABIRH &R T
A—FL—IL Gr-C—4E m 78.8 78
HROBIR HW*=-EI8 ¥ 190 19
B M<L71vA H=1500 m 50 5
BEYREL BEYRYELT
SHEMREYEL  |t=50 m 3,622.6 3,620
WYL ERNIE (&|EHa2H)—k m 88.2 88
SHEUI t=50 m 55.3 55




- ‘ HEBRE S
BTEHEE SR ERNBETISE
LRI ERD)| LARL2ATFE) L ARJLIGER) LR JLAGHERI) LARJL5(ERHE) ==Ky _Jr%*ﬂ;'j%_ BE &
AEAEE m 12.0 12
Sy IR T BOEHRLIR TAT7 IR m 181.1 181
FOER LR EFFAVH)-+ m 88.2 88




LRI(IERS) BERRE

LARJL2(THE) BRI

LA IL3GERD LA L4 LA ILEER) il ity 0B R 5 s LT Jovsi HkmEn) e -
PEHIT = m3
fEEI(ER) m3 m3 & F 67.1 67.1 0.0 0.0
F—=Tohv R B-mEL 67.1 67.1
ML 0.0
MEL 0.0
ER-ER 0.0
BARLTT m3 m3
BAGRAL) m3 m3 & F 16.7 16.7 0.0 0.0
25m=W=4.0 B-pEL 16.7 16.7
ML 0.0
MEL 0.0
ER-ER 0.0
EEERL = m2
REEMREELE m2 m2 & &t 21.0 21.0 0.0 0.0 0.0 0.0
M BeBEL EEL LFEL 21.0 21.0
AR Be-mEL, ML 0.0
HiumET = m3
bz a3 m3 m3 & & 206.1 48.5 160.0 (2.4)
B-mEL 206.1 485 160.0 (2.4)
ittt 0.0
L+E+ 0.0
ER-ER 0.0
HiEmEELT =
SR AREEL [FHET X2, t=5cm] m2 m2 & & 3,622.6 3,622.8 0.0 0.0 0.0 0.0
T RAT7 IV EHERR WL t=<10cm 36226 3,622.6
10cm<t=<15¢cm 0.0
15em<t=<35¢cm 0.0
35cm<t=40cm 0.0
;;m’;;_"ﬁygbﬁ [RmEEY] m3 m3 & & 88.2 88.2 0.0 0.0 0.0 0.0
88.2 88.2
0.0
EEl m m & F 55.3 55.3 0.0 0.0 0.0 0.0
55.3 55.3
0.0
aEME m m & & 12.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0
12.0 12.0

0.0




LRNILI(IERS) ERERE

LANJL2(IFE) ZEEI

LA JL3GFER)

LAR)LAGKER])

LRILS(FRHE)

HMERH

i

HEHEHE
BT

&
feln

op
E;I_I

TR R

HNEIRBE R
B8

ET

"

m2

o Gl

m2

m2

op

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

[fETERE] H=30m

30m<H

0.0
0.0

3—14

HETEANLSDES

&k —b

t=5cm

m2

m2

op

30.0

30.0

0.0

0.0

0.0

0.0

30.0
0.0

30.0

HELE B R AT

(WAt E]

m2

m2

op

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
0.0

3—16

HEE—+

[EHROFE]

m2

m2

op

21.0

21.0

0.0

0.0

0.0

0.0

[EFEAR]

0.0

21.0

EE< vk

[AE#4 L2 0 ]

m2

m2

op

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

[fEFEA]

R
o
Bo Eno

SEIERIE
TERE R FEA]

0.0
0.0
0.0

HEAE

m2

m2

op

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

[hE T &R

0.0

0.0

[Z1a]

m2

m2

op

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

[HE T &5RR]

0.0

0.0

3

N

m2

m2

op

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

[HE T &R

0.0
0.0




LRLI(IERS) ERIERE LARJL2(IFE) R-IAvIEGRT
LA IL3GER) LA IL4GES) s |RERRECHE wOE R H aft  |wemms e #
EELT = m3
RiEY m3 m3 & F 177.7 177.7 0.0 0.0 0.0 0.0
FrEnEs BBt 177.7 177.7
ittt 0.0
MEt 0.0
sR-ER 0.0
BUA 0.0
a2 0.0
PiEE 0.0
iyl 0.0
m2 A& F 57.3 57.3 0.0 0.0 0.0 0.0
HEEIE 57.3 57.3
0.0
BRL m3 m3 & & 15.9 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0
HERLEZERA T8 0.0
ER-ERELYL 0.0
EHRLIERIB T8 0.0
ER-ERECLYLE 0.0
BERLIERIC 2 0.0
ER-ERECYLE 0.0
HERLEZERID T8 15.9 15.9
ER-ERELYL 0.0
avy)—kJovsT =%
avy)—rIay R |[Eig:0.52, BX:0.30] m m & F 79.8 79.6 0.0 0.0 0.0 0.0
79.6 79.6 3—1
0.0
avyy—rInvsik (DBt #%35cm] m2 m2 a & 210.3 210.3 0.0 0.0 0.0 0.0
[HE T &R R 0.0 3-2
i 210.3 210.3
KAz o) —k LS| m m & & 79.6 79.6 0.0 0.0 0.0 0.0
79.6 79.6 3—7
0.0
hakarsY—k [1:0.30, &X:2.80] R R & F 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1.0 1.0 3-8 (k-4
0.0




LRNILI(IZERS) ERSEE

LAIL2ATRE) HkEEMT

HEA

HEIE

MR E xR

LA JL3GERD LA JLAGR R LRILS(FRHE) iy P B E R & At SEATERER Sl 1 %
EELT = m3
REY m3 m3 & &t 201.7 201.7 0.0 0.0 0.0 0.0
F—TIRHIER H=5m B-mEL 201.7 201.7 HIELEBEHSDRE
ML 0.0
®Et 0.0
ER-ER 0.0
#RL m3 m3 & & 183.7 183.7 0.0 0.0 0.0 0.0
BRLERIA T 0.0
ER-ERECYL 0.0
#RLERB T® 0.0
ER-ERELCYL 0.0
ERLIERIC T 0.0
EHR-ERECYL 0.0
ERLIERID ) 183.7 183.7
ER-ERELYLE 0.0
HET =
BERAEAIE 300 % 300 m m & &t 488.5 488.5 0.0 0.0 0.0 0.0
4885 4885 1-7
0.0
HiEE av 91—k (L=500) ® ® & &t 438 438 0 0 0 0
T-o5HtRE T — A 10kg=<W=40kg 0
JL—F 9% (L=1000) 40kg<W=70kg 390 390 488.5x 8/10=390
#E T-25%tErETA 70kg<W=100kg 0
100kg<W=170kg 0
JL—Foy 48 48 488.5x1/10=48
=
KRR W=1.05m  t=20cm m m & i 80.9 80.9 0.0 0.0 0.0 0.0
80.9 80.9 1-8
0.0
=%
EIAILFIE ELAIL 1:3 m3 m3 & &t 5.7 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0
57 57
0.0




LRI ERS) &%

LARJL2(THE) ST

LA IL3GER) LA ILAGER) LA ILSGRH) il HoBR R » ait | memERe PREEE
HEERFET E: m2
FREEE (BAEHERZERA . RM-30 m2 m2 & & 3,100.1 3,100.1 0.0 0.0 0.0 0.0
HiE 3,100.1 3,100.1
0.0
FTARI7IVNEET = m2
TrEE m2 m2 & & 454.1 454.1 0.0 0.0 0.0 0.0
. 454.1 454.1
B4ME RC-40 t=150 0.0
LRERE m2 m2 & % 548.9 548.9 0.0 0.0 0.0 0.0
HiE 548.9 548.9
BANERERE RM-30 ”
t=100
B m2 m2 & & 3,649.3 3,649.3 0.0 0.0 0.0 0.0
HiE W>3.0m 3,649.3 3,649.3 W:HE TS
BEBRETRI7ILNEESY 1.4m=W=3.0m 0.0
=50 W<1.4m 0.0
RE#HRT = m
BERARER m m & &t 1,199.5 1,199.5 0.0 0.0 0.0 0.0
HoktEas K AXA BB ER W=150 11940 1,194.0
Rt AR BB W=150 0.0
KUt ARAE B R W=450 5.5 55
0.0




LRNILI(IERS) ER%HE

LARIL2(THE) Bhe#mT

LARLGERD | LAILac@s) LA ILSGRH) ety B K % aF | WEERS AREEE m =
BRARIRS &R T = m
A—RL—iL Gr-C-4E m m & F 78.8 78.8 0.0 0.0 0.0 0.0
THEAR 78.8 78.8 2—1
avy—rEAR 0.0
HRODBIE ®W=-|18 ¥ ¥ & & 19.0 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TehEAR 19.0 19.0
avyY—rEAR 0.0
BACLIIVA H=1500 m m & F 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T AR 5.0 5.0 FHEEhRAIFLEE. =
aVYY—EARA 0.0

_10_




1-7 B HAFREEE 300x300 MER

NERBER

10.0 [m&Y
15 B b7} ® H 2 X & - Rivi % 2 ] £
10mb) ' IED)
HEEEIEF m2 7.0 0.7
ERRA RC-40 t=100 m2 7.0 0.7
ERER m2 0.0 0.0
E#EaV 09—+ 18-8-25 t=50 m3 0.3 0.0
B m2 1.0 0.1
B B A B S 300x300x2000 365ke/{& m 10 1.0
AEaVH)— 18-8-25 m3 0.15 0.02
1-8 ARGV —F HEFXR
10.0 |m%Y
15 B b7} ® H 2 X & - Rivi % 2 ] £
10mb) IED)
HEEEIEF m2 7.9 0.8
B o)—k 18-8-40 t=100 m3 1.7 0.2
SAIRIEIV S —k  |18-8-40 t=200 m3 2.0 0.2

EBRWR

_1]_



MR E K2
2—1(1) AH—FL—JL HER
H—FL—LiHE E—LFRESEDEHE: 10.0 [m&Y
1 B b7} ® # E X & B # 2 ] %
10mb) f IED)
H—FL—L k3 Gr-C-4E m 10.0 1.0
it E 5 [FR#%] m 0.0
HERNBHIT [HIFLEZ] 7 0.0
av o) —hEIF (A FL#E] 10mm=D<30mm  100mm=H<200mm i 0.0 [D:AIFLE  H:EIFLE
30mm =D = 60mr 100mm=<H<200mm 7 00
200mm =H<400mm L 0.0
400mm =H<600mm = 0.0
60mm<D=200mm 200mm=H=400mm =1 0.0
HEmEF m2 0.0
EHRR (RrREE. BE] m2 0.0
#HLazyy—-r [ 2— R BE] m3 0.0
BLavo)—rE m2 0.0
o o)—+ [av 29— RRHE] m3 0.0
B ) BB m2 0.0
RBEILH)—b (a2 —rRE] m3 0.0
BB ) — B m2 0.0
E—LifaEE & 0.0

EBRWR

_12_



3—1 avH)—bIavOERE HEX

10.0 |m&Y
B 3] % H 2 X & B o # =3 ]
10m=) ER,
=D DR S da D E S m 10.0 1.0
HLavoy—k 18-8-40 t=15cm m2 7.2 0.7
EMER [(EREHE. HE] m2 0.0
avy)—k (a2 9 )—hR&] m3 1.1 0.1
B thik [fE5. BX] m2 0.1 0.0
3—2 o y)—brJOviiE HER
Jovsik. 210.3 [m24L
15 8 b5} % B E K & B # = 1
2EHY 10m2&Y)
Jovyik m2 210.3 10.0
av9—k7Bv4[0.45%0.30 $#£30.35] & 1557.0 74.0
fRiA-FARHR  [[RC-40] m3 103.4 49
Eﬁ“’ﬁ%’é:yju_ =PZUESS L m3 61.0 2.9
737 SD295A D13 ke 0.0
D16 kg 0.0
SD345 D13 ke 0.0
D16~D25 ke 0.0
B ik [TSRAA, t=1cm] m2 6.8 0.3
K —k m2 0.0
e m3 0.0
% H B L 44 - - 8-
KR4 T - - FE=

EBRWR

_13_




3—7 Xigaro)—k HEXR

1iE: 6.4 |m3:4L
17 3] % H 2 X % B 5 2 1 £
EXED) Tm3&Y
ERRAR (aiEE. HE] m2 0.0
arg)—k 18-8-40 m3 6.4 1.0
B itk [TSRAA L t=Tcm] m2 0.3 0.0
3—8 /Oukay o)—F #ER
2 5.8 [m3L
15 b5} % % 8 K & B % 2 1 £
e IED
avy)—k (a2 9 )—hRE] m3 5.8 1.0
B m2 1.9 0.3
B ik m2 0.0
3—14
21.0 [m24t
17 b7} % H E K & B G # = i £
e ED) 10m24L)
EFEm (fEFE&] H=30m m2 21.0 100 [HEZE@EMLDEHS
30m<H m2 0.0
MRV ek SR ) m2 0.0
PR £ 4 m2 0.0
FearFwst m2 0.0
wEL—k m2 0.0
S RER m2 0.0
k=3 m2 0.0
ERHER -14-



TIEHFE

(B {5Im3)
HE i - BRIR BEL %
W<5m 1Mk
N 67.1 16.7
B B & EREE 201.7 183.7
JOoyyiEL 177.7 15.9
Ei 67.1 16.7 379.4 199.6
ZETL HEE—b 21.0 m2
RV —h (t=5cm) 30.0 m2




BT 8 5 £ TR

#EEI Bt
b: U BB miE 1 IR miE 1y IR B 1y miE & =
NO. m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m m m2

1+ 20.0 - -

1+ 10. 500 10.5

2+ 9.5

3+ 20.0

4+ 20.0

5+ 20.0

6+ 20.0

7+ 20.0

8+ 20.0

9+ 20.0
10+ 20.0
11+ 20.0
12+ 20.0
13+ 20.0
13+ 16.900 16.9
15+ 19.300
16+ 0.7
17+ 20.0
18+ 20.0
18+ 12.207 12.2 0.2 0. 10 1.2 BC3
19+ 7.8 0.3 0.15 1.2 0.1 0.15 1.2
19+ 11.356 11.4 0.2 0.25 2.8 0.2 0.15 1.7 SP3
20+ 8.6 0.1 0.15 1.3 0.1 0.15 1.3
20+ 10. 506 10.5 0. 05 0.5 0. 05 0.5 EC3 - BC4
21+ 9.5
22+ 20.0 0.3 0.15 3.0 0.3 0.15 3.0
22+ 11.610 11.6 0.3 0. 30 3.5 0.6 0.45 5.2 SP4
23+ 8.4 0.15 1.3 0. 30 2.5
24+ 20.0
24+ 12.715 12.7 0.6 0.30 3.8 EC4
25+ 7.3 0.6 0. 60 4.4
25+ 1.902 1.9 0.5 0.55 1.1 BC5
26+ 18.1 2.2 1.35 24.4
26+ 3.529 3.5 1.6 1.90 6.7 SP5
27+ 16.5 0. 80 13.2
27+ 5.155 5.2 EC5
28+ 14.8
29+ 20.0
29+ 18.264 18.3

&E&t| 555.9 67.1 16.7




BT H A FERE R

B B A B AE
Rz BRL
DU =1 BB L5 1y IR | 15 IR B 1y L5 5 &
NO. m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m m m2

1+ 20.0 - -

1+ 10. 500 10.5 0.6 0. 30 3.2 0.6 0. 30 3.2

2+ 9.5 0.6 0. 60 5.7 0.6 0.60 5.7

3+ 20.0 0.5 0. 55 11.0 0.4 0.50 10.0

4+ 20.0 0.6 0. 55 11.0 0.6 0. 50 10.0

5+ 20.0 0.6 0. 60 12.0 0.5 0. 55 11.0

6+ 20.0 0.4 0. 50 10.0 0.3 0.40 8.0

T+ 20.0 0.4 0. 40 8.0 0.3 0.30 6.0

8+ 20.0 0.4 0. 40 8.0 0.3 0.30 6.0

9+ 20.0 0.3 0. 35 1.0 0.4 0. 35 7.0
10+ 20.0 0.3 0.30 6.0 0.3 0.35 1.0
11+ 20.0 0.6 0. 45 9.0 0.5 0. 40 8.0
12+ 20.0 0.4 0. 50 10.0 0.3 0.40 8.0
13+ 20.0 0.3 0. 35 7.0 0.3 0.30 6.0
13+ 16.900 16.9 0.3 0.30 5.1 0.3 0.30 5.1
15+ 19. 300 0.6 0. 45 0.6 0. 45
16+ 0.7 0.6 0. 60 0.4 0.6 0.60 0.4
17+ 20.0 0.6 0. 60 12.0 0.6 0. 60 12.0
18+ 20.0 0.4 0.50 10.0 0.4 0. 50 10.0 1.0 0. 50 10.0
18+ 12.207 12.2 0.6 0.50 6.1 0.5 0. 45 5.5 2.0 1.50 18.3 [BC3
19+ 1.8 0.4 0.50 3.9 0.4 0. 45 3.5 1.4 1.72 13.4
19+ 11. 356 11.4 0.3 0. 35 4.0 0.3 0. 35 4.0 0.72 8.2 |SP3
20+ 8.6 0.6 0. 45 3.9 0.6 0.45 3.9
20+ 10. 506 10.5 0.6 0. 60 6.3 0.6 0. 60 6.3 EC3 - BC4
21+ 9.5 0.6 0. 60 5.7 0.5 0.55 5.2
22+ 20.0 0.1 0. 35 7.0 0.1 0.30 6.0
22+ 11.610 11.6 0.3 0.20 2.3 0.3 0.20 2.3 0.9 0.44 5.1 |SP4
23+ 8.4 0.3 0.30 2.5 0.3 0.30 2.5 0.44 3.7
24+ 20.0 0.3 0.30 6.0 0.3 0.30 6.0
24+ 12.715 12.7 0.2 0.25 3.2 0.1 0.20 2.5 2.2 1.09 13.9 [EC4
25+ 1.3 0.2 0.20 1.5 0.1 0.10 0.7 2.1 2.13 15.5
25+ 1.902 1.9 0.2 0.20 0.4 0.1 0.10 0.2 1.8 1.96 3.7 |BCS
26+ 18.1 0.1 0.15 2.7 0.1 0.10 1.8 1.9 4. 88 88.3
26+ 3.529 3.5 0.2 0.15 0.5 0.1 0.10 0.4 4.0 5.98 21.1 |SPS
27+ 16.5 0.3 0.25 4.1 0.3 0.20 3.3 2.02 33.3
27+ 5.155 5.2 0.3 0.30 1.6 0.3 0.30 1.6 EC5
28+ 14.8 0.3 0.30 4.5 0.3 0.30 4.5
28+ 0.900 0.9 0.3 0.30 0.3 0.3 0. 30 0.3

&Et| 5185 201.7 183.7




BT 8 5 £ T AR

Ay Y—rJOvUEI

R BRL
b: U BB miE 1 IR miE 1y IR B 1y miE & =

NO. m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m m m2
18+ 2.0 - - 0.2 - - 1.0 - -
18+ 12.207 12.2 2.2 2. 10 25.6 0.2 0.20 2.4 2.0 1.50 18.3 (BC3
19+ 7.8 2.0 2.10 16. 4 0.2 0.20 1.6 1.4 1.72 13.4
19+ 11. 356 11.4 2.2 2. 10 23.9 0.2 0.20 2.3 0.72 8.2 |SP3
20+ 8.6 2.3 2.25 19.5 0.2 0.20 1.7
20+ 10.506 10.5 2.8 2.5b 26.8 0.2 0.20 2.1 EC3 - BC4
20+ 13.710 3.2 2.8 2.80 9.0 0.2 0.20 0.6
21+ 7.050 2.2 2. 50 0.2 0.20 1.0 0.50
22+ 13.0 2.2 2.20 28.5 0.2 0.20 2.6 2.0 1.50 19.4
22+ 11.610 11.6 2.2 2.20 25.5 0.2 0.20 2.3 3.0 2. 50 29.0 |SP4
22+ 12.800 1.2 2.2 2.20 2.6 0.2 0.20 0.2 1.50 1.8

A&t 79.5 177.7 15.9




BT H A FERE R

FEET
BEEL—+ EVULR
A = BB R 1y miE R 1y miE R 1y | 5 &
NO. m m m m2 m m m2 m m m2

1+ 20.0 - -

1+ 10. 500 10.5

2+ 9.5

3+ 20.0

4+ 20.0

5+ 20.0

6+ 20.0

T+ 20.0

8+ 20.0

9+ 20.0
10+ 20.0
11+ 20.0
12+ 20.0
13+ 20.0
13+ 16.900 16.9
15+ 19. 300
16+ 0.7 0.5 0. 50 0.4
17+ 20.0 0.5 0.50 10.0
18+ 20.0 0.3 0.40 8.0
18+ 12.207 12.2 0.5 0.40 4.9 BC3
19+ 7.8 0.3 0.15 1.2 0.5 0. 50 3.9
19+ 11. 356 11.4 0.3 0. 30 3.4 0.25 2.8 SP3
20+ 8.6 0.4 0.35 3.0
20+ 10. 506 10.5 0.20 2.1 EC3 - BC4
21+ 9.5
22+ 20.0 0.4 0.20 4.0
22+ 11.610 11.6 0.5 0.45 5.2 SP4
23+ 8.4 0.25 2.1
24+ 20.0
24+ 12.715 12.7 EC4
25+ 1.3
25+ 1.902 1.9 BC5
26+ 18.1
26+ 3.529 3.5 SP5
27+ 16.5
27+ 5.155 5.2 EC5
28+ 14.8
29+ 20.0
29+ 18.264 18.3

&5t 555.9 21.0 30.0




B B 4 B2 {815 300 x 300 GR—C—4E EaY T S48 aVvyY—rJOvHET
TS Al = EEXZEAHKR| FES pill = EEX ALK BS bl = EEXZEHK FES Al = EEX A% BS bl = EEXIZEHR
1 +10.50 (m) 18 + 0.00 (m) 0 +13.40 (m) (m) 18 + 0.00 (m)
H |~ 13 +16.90 246.20 | & [~ 20 +13.70 5410 | & |~ 29 +18.30 593.40 | & 0 + 0.00 550 | £ |~ 20 +13.70 54.30
15 +19.30 21 + 7.00 0 - 4.00 21 + 7.00
H |~ 28 + 090 2230 | & [~ 22 +11.70 2470 | & [~ 29 +18.30 600. 60 E |~ 22 +12.80 25.20
& F 488. 50 A F 78. 80 & § 1194. 00 & i 5.50 & i 79. 50




[EE AREI T ) — bk BEEoBiEsE - B8 SR T ELAILFKE
B A |EExaEux|EE] A A |gExgEx B A a5 |gExzEx B A A |gExgEx B A A |EEXEEHR
(&) 18 + 0.00 (m) 13 +19.50 (%) (m) 5 +17.00 (m)
22 +13.00 1.00 ] # [~ 20 +13.70 55.50 | &5 |~ 15 +19.20 19.00 BP 27.30 | & 10 +19.00 102. 00
21 + 6.90 17 + 1.20 11 + 5.00
~ 22 +12.80 25. 40 18 + 0.00 13.10 | & 13 +16.00 51.00
22 +11.90 21 +10.00
23 + 1.80 9.80 | & 28 + 1.00 131.00
EP 5.10
& i 1.00 A F 80. 90 & F 19.00 A F 55. 30 & § 284. 00




UBBLIEORE URAIBEORE U BRI BB E URAIBEDRE URBLIEORE
A = EEXEEH FS A = ERXGEH ES A = ERXEEH BES A = ERXGEH ES A = ER XIS EH
1 +10.50 (m) 5 + 3.10 (m) 11+ 510 (m) 15 +19.30 (m) 20 +12.20 (m)
~ 5 + 3.10 72.60 | £ [~ 10 + 6.30 103.40 | £ |~ 13 +16.90 51.60 | & |~ 20 +12.20 91.60 | &= |~ 24 +11.90 12. 60
=) g 12. 60 a g 103. 40 a g 51. 60 & g 91. 60 a g 12. 60




URBLIEORE URAIEDORE o 30 BERBE
A = EEXEEH FS A = ERXGEH ES A = ERXEEH BES A = ERXGESH F A = ER XIS EH
24 +11.90 (m) 26+ 1.60 (m) 10+ 6.30 (m) 20 +12.80 (m)
~ 26 + 1.60 30.30 | &= |~ 28 + 0.90 39.90 | £ |~ 11 + 5.10 18.70 | & 20 +13.70 1.10
21+ 17.00
P 21+ 9.60 2.170
) g 30. 30 ) g 39.90 a g 18.70 a g 3. 80 a g 0.00




15 H WM B Hfi| # = iEm &
=E BEZHET7 A3 (13)t=5cm m2 3649.3
FERE | BAERERERSA (RM-30)t=10cm | m2 548.9
TIERAE BEY5v52 (RC-40)t=15cm [ m2 4541
HERE

V= 3622.6 x 005 = 181.1 m3
W= 181.1 X 2.35t/m3 = 4257 t




BB H A FERE R

HEmEHEHE
=E t=50 LERRAE  t=100 TrERAE t=150
DU =1 BB OB B 1y | B 1y L5 B 15 L5 5 =
NO. m m m m2 m m m2 m m m2
197.7 RZE R AIEKRE

1+ 20.0 6.08 - -

2+ 20.0 5.95 6.02 120. 4 0.50 0.25 50 0.50 0.25 5.0

3+ 20.0 5.85 5.90 118.0 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0

4+ 20.0 6. 00 5.93 118.6 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0

5+ 20.0 5.75 .88 117.6 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0

6+ 20.0 5.67 51N 114.2 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0

T+ 20.0 5.77 5.72 114. 4 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0

8+ 20.0 575 5.76 115.2 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0

9+ 20.0 5.68 5.72 114. 4 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0
10+ 20.0 5. 64 5. 66 113.2 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0
11+ 20.0 5.83 5.74 114.8 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0
12+ 20.0 5.78 5. 81 116. 2 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0
13+ 20.0 6.44 6. 11 122.2 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0
14+ 20.0 7.08 6. 76 135.2 0.25 50 0.25 5.0
15+ 20.0 7.98 7.53 150. 6
16+ 20.0 6. 63 1.31 146. 2 0.50 0.25 50 0.50 0.25 5.0
17+ 20.0 5.70 6.17 123. 4 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0
18+ 20.0 6. 27 5.99 119.8 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0
18+ 12.207 12.2 6. 32 6.30 76.9 0.50 0.50 6.1 0.50 0.50 6.1 |BC3
19+ 7.8 6.15 6.24 48.6 4.15 2.33 18.2 1.43 0.97 7.6
19+ 11.356 11.4 5. 64 5.90 67.0 3.30 3.73 42.4 0.50 0.97 11.0 [SP3
20+ 8.6 5.52 5.58 48.2 1.40 2.35 20.3 0.50 0.50 4.3
20+ 10. 506 10.5 5.35 5.44 57.2 0.50 0.95 10.0 0.50 0.50 5.3 |EC3 - BC4
21+ 9.5 5.00 5.18 49.2 0.50 0.50 4.8 0.50 0.50 4.8
22+ 20.0 5.42 5.21 104.2 2.59 1.55 31.0 2.59 1.55 31.0
22+ 11.610 11.6 5.91 5. 67 65.8 4.77 3.68 42.7 1.38 1.99 23.1 |SP4
23+ 8.4 5.87 5.89 49.4 0.50 2.64 22.2 0.50 0.94 1.9
24+ 20.0 5.87 5.87 117.4 0.50 0.50 10.0 0.50 0.50 10.0
24+ 12. 715 12.7 5.25 5.56 70.7 2.17 1.34 17.0 2.17 1.34 17.0 [EC4
25+ 7.3 510 5.18 31.7 2.08 2.13 15.5 2.08 2.13 15.5
25+ 1.902 1.9 5.18 5.14 9.8 1.83 1.96 3.7 1.83 1.96 3.7 |BCS
26+ 18.1 1.67 6. 43 116. 4 1.71 4.80 86.9 7.92 4.88 88.3
26+ 3.529 3.5 7.45 1.56 26.7 4.03 5.90 20.8 4.03 5.98 21.1 |SP5
27+ 16.5 7.04 1.25 119. 4 0.50 2.21 37.4 0.50 2.21 37.4
27+ 5.155 5.2 6.35 6.70 34.5 0.50 0.50 2.6 0.50 0.50 2.6 |ECS
28+ 14.8 5.00 5.68 84.3 0.50 0.50 1.4 0.50 0.50 7.4
29+ 20.0 5.05 5.03 100. 6 0.25 5.0 0.25 5.0
29+ 18.264 18.3 514 5.10 93.2 EP

&EH 598.3 3649. 3 548.9 4541




BT & 55 4 Fa PR

HEREERHE
=E t=50
bV | BB E 15 [k B T [k E 1y [k " =
NO. m m m m2 m m m2 m m m2
197.7 RE R RlEKRTE

1+ 20.0 6.08 - -

2+ 20.0 5.83 5.96 119.2

3+ 20.0 5.75 5.79 115.8

4+ 20.0 5.90 5.83 116.6

5+ 20.0 5.65 5.78 115. 6

6+ 20.0 5.67 5. 66 113.2

7+ 20.0 5.80 5.74 114.8

8+ 20.0 5.80 5.80 116.0

9+ 20.0 5.72 5.76 115.2
10+ 20.0 5.64 5. 68 113.6
11+ 20.0 5.83 5.74 114.8
12+ 20.0 5.83 5.83 116.6
13+ 20.0 6.44 6.14 122.8
14+ 20.0 7.08 6. 76 135.2
15+ 20.0 7.98 1.53 150. 6
16+ 20.0 6.50 1.24 144.8
17+ 20.0 5. 60 6. 05 121.0
18+ 20.0 6.40 6. 00 120.0
18+ 12.207 12.2 5.91 6.16 75.2 BC3
19+ 7.8 5.93 5.92 46.1
19+ 11.356 11.4 5.91 5.92 67.2 SP3
20+ 8.6 5.70 5. 81 50. 2
20+ 10. 506 10.5 5. 36 5.53 58.1 EC3 - BC4
21+ 9.5 4.56 4.96 471
22+ 20.0 5.37 4.97 99.4
22+ 11.610 11.6 5.7 5.54 64.3 SP4
23+ 8.4 5.75 5. 73 48.1
24+ 20.0 5.75 5.75 115.0
24+ 12.715 12.7 5.18 5.47 69.6 EC4
25+ 7.3 4.99 5.09 37.1
25+ 1.902 1.9 4.94 4.97 9.5 BC5
26+ 18.1 7.59 6. 27 113.5
26+ 3.529 3.5 7.51 1.55 26.6 SP5
27+ 16.5 7.02 1.27 119.7
27+ 5.155 5.2 6. 40 6. 71 34.6 EC5
28+ 14.8 4.97 5. 69 84.5
29+ 20.0 5.05 5.01 100. 2
29+ 18.264 18.3 5.14 5.10 93.2 EP

&E&t| 598.3 3622. 6
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1. 7y 7 fg g
A= { 1/2 X ( 2.200
+1/2 X ( 2.200
+1/2 X ( 2.200
+1/2 X ( 2.400
+1/2 X ( 2.400
+1/2 X ( 2.600
+1/2 X ( 2.630
+1/2 X (. 2.700
+1/2 X ( 2.800

2. a7 —MERET
L= 5431 + 2525
RIRA S e
H= 210.325 / 79.560
4. Rz 279—hk (18-8-40)
V= 0750 X 1.077
L= 54.310 + 25.250
5. filiA= 27—k (18-8-40)
V= 210.325 X  0.190
6. EiAzr 7Y —k (18-8-40)
V= 210.325 X  0.100

7. BLAM
h= 2455 — 0.100
v= { 1/2 X ( 0.323
8. JLAHE T

L= 54.310 + 25.250
9.7 H#h (t=10mm)

N= 6 AT

A= 2355 X 0.450

A= 1.141 X 6
10. K= 27U —h H

N= 6 AT

A= 0.100 X  0.450

A= 0.048 X 6

+ o+ + + + o+ o+

+

2.200
2.200
2.400
2.400
2.600
2.620
2.700
2.800
2.800

1.077

0.100

0.45
0.604

1.077

1.077

X

)X

12.210
7.920
11.540
8.790
10.680
3.170
12.850
11.510
0.890

79.560

2.805

}X

} X

1.0770

79.560

210.325 m

79.560 m

2.455 m

6.426 m°

= 79.560 m

39.962 m*

21.033 m’

2.805 m

= 103.437 w’

79.560 m

1.141 m2
6.848 m2

0.048 m2
0.291 m2



300

150

04 520 LO( HLarosy—+
' 18-8-40

120

10.0m347-0
L. 27—k (18-8-40)

V={ 0.300 X 0520  -( 0.200 X 0.420 ) x1/2

}X10.000 = 1.140 m3
P i i
A=( 0.300 + 0.100 )X 10.000 = 4.000 m
3. Lar 7V —k(18-8-40)
A= 0.720 X 10.000 = 7.200 i
V= 0.150 X 0.720 X 10.000 = 1.080 m3
4.[7) FARP
A= 0.150 X 2 X 10.000 = 3.000 nt
5. 3L I
A= 0.720 X 10.000 = 7.200 i
Y A= 0.720 X 79.560 = 57.283 m
6. H
N= 6 & T
A= 1.140 /  10.000 = 0.11 mi
YA= 0.114 X 6 = 0.68 m



haLE®H

2800

1.2 —h (18-8-40)
V= 2900 X 0.3

2
A= 2900 X 2
Al= 2.800 X 0300 X  1.077
A2= 3.253 X 0300 X  1.044

[
’=3
o

||

2800

3253

0.87

5.80
0.91
1.02
7.72
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BET
fEfR= 7Y —h
URIAED L=72.6m

600

200 300 _10d

7 (e]
()
™ (e]
Lo
<
B
Lo
A=0. 18m2
Vi= 0.18 X 72.6
UBHAIHE®D 1L=103.4m
640
150 300 190
, 420 |
S // U
g S
<t
(=)
Lo
A=0.19m2
V2= 0.19 X 103.4

URIA#E®S L=51.6m

450
150 _ 300
M

o

o
gl S ||
Lo
< ||

il

= A |

A=0. 11m2

V3= 0.11 X 51.6

13.068 m3

19.646 m3

5.676 m3



URIAE® L=91.6m

V4=

URLAI#%®

Vo=

URLAIT#%®

V6=

600
200 300 106
7 o
o
™ o
o
<
] EE
Lo
A=0.18m2
0.18 X 91.6
L=80.5m
620
200 300 120
300
/ o
© o
~ ~
<
o
Lo
A=0.21m2
0.21 X 80.5
[=30.3m
650
150 300 200
) 410 )
/ 2Y =4
o
o o
N (<)
<
—=t
Lo
A=0.23m2
0.23 X 30.3

16.488 m3

16.905 m3

6.969 m3



URIMAE® L=39.9m

620

200 300 _120

7R
o
o o
Lo
<t
o
K]
A=0.19m2
V7= 0.19 X 39.9
I $ 300 1.=18.7m
[ap]
K]
500 A=0. 10m2
V8= 0.10 X 18.7
Y V=
W= 88.203 X 2.35 t/m3
ffEfE
N
L= 1.1 + 2.7
A= 3.200 X 3.8

V= 12.160 X 0.35

7.581 m3

1.870 m3

88.203 m3
207.277 t

3.8 m
12.160 m2
4.256 m3





